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Τάσος Μπουλμέτης: Από την «Πολίτικη κουζίνα» 
στο «Νοτιά»
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ξεκινά 

γυρίσματα για την καινούρια του ταινία.

Δώδεκα χρόνια μετά την τεράστια επιτυχία της «Πολίτικης Κουζίνας», ο Τάσος 
Μπουλμέτης, ο σκηνοθέτης μιας από τις πιο εμπορικές ελληνικές ταινίες των 
τελευταίων δεκαετιών, γράφει το σενάριο και ετοιμάζεται να ξεκινήσει γυρίσματα 
για το πολυαναμενόμενο, επόμενο σκηνοθετικό του βήμα. Ο τίτλος του θα είναι 
«Νοτιάς» και θα αφηγείται την ιστορία ενός επινοητικού μυαλού, καθώς αναζητά 
την ταυτότητά του μέσα από τη φαντασία και την τέχνη.
«Από τη μέρα που εμφανίζονται στον Σταύρο οι πρώτες ερωτικές ανησυχίες 
φουντώνει και η επιθυμία του να λέει ιστορίες με έναν δικό του, ανατρεπτικό, 
τρόπο. Οι ταραχώδεις, αλλά και ταυτόχρονα πολλά υποσχόμενες για την Ελλάδα, 
δεκαετίες του 1960, 1970 και 1980 πυροδοτούν ασταμάτητα τη φαντασία του. Στο 
ταξίδι από την εφηβεία προς την ενηλικίωση, για να κατακτήσει αυτά που ποθεί, 
θα σκαρφιστεί ιστορίες για αρχαίους μύθους, μακρινά ταξίδια και όμορφες 
γυναίκες. Όταν έρθει αντιμέτωπος με την πραγματικότητα, θα κάνει τις ιστορίες 
του εικόνες, και θα ανακαλύψει τον εαυτό του…»
Η παραπάνω υπόθεση και η επίσημη περιγραφή της ταινίας ως μιας νοσταλγικής 
κωμωδίας ενηλικίωσης δείχνουν ότι ο Μπουλμέτης θα επιχειρήσει να κινηθεί σε 
ατμόσφαιρες ανάλογες με της «Πολίτικης κουζίνας», εκείνες ενός γλυκόπικρου 
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προσωπικού οδοιπορικού μέσα στα χρόνια.
Τον Σταύρο θα υποδυθεί ο Γιάννης Νιάρρος, ενώ στο πλευρό του θα δούμε τους 
ηθοποιούς Θέμη Πάνου, Μαρία Καλλιμάνη, Ταξιάρχη Χάνο, Αργύρη Ξάφη, Ερρίκο 
Λίτση, Όμηρο Πουλάκη, Μελισσάνθη Μάχουτ, Xαρά Μάτα Γιαννάτου, Γιώργο 
Βουρδαμή, Δημήτρη Ήμελλο και τον μικρό Φοίβο Ταραμπίκο, αλλά και την αειθαλή 
Zωζώ Σαπουντζάκη σε έναν ρόλο-κλειδί. Φυσικά, στη μουσική επένδυση θα 
βρίσκεται και πάλι η Ευανθία Ρεμπούτσικα, η οποία είχε υπογράψει και το 
υπερεπιτυχημένο σάουντρακ της «Κουζίνας». Η διεύθυνση φωτογραφίας ανήκει 
στον Σίμο Σαρκετζή και το μοντάζ στον Γιώργο Μαυροψαρίδη.
Η ταινία (μια παραγωγή ΟΝΙΟΝ ΦΙΛΜΣ – Τάσος Μπουλμέτης, σε συμπαραγωγή με 
τους ΟΤΕ TV, VIEW MASTER, MAGIKON, Τάσο Μπουλμέτη και ROSEBUD21) θα 
ξεκινήσει γυρίσματα τέλη Μαρτίου και θα κυκλοφορήσει στους κινηματογράφους 
αρχές του 2016 από τη Feelgood Entertainment σε συνεργασία με τη Rosebud 21.
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